

Glineni obkladek patra Simona Ašiča

Vsebuje sivo glino iz najglobjih delov zemlje.

Dobro pest gline zmešamo z nekaj žlicami razredčenega jabolčnega kisa v gosto testo, ki ga v debeleni pol centimetra namažemo na sloj gaze, ter vse položimo na obolelo mesto. Dodamo lahko tudi seneni drobir. Pri pripravi uporabimo lončeno posodo in leseno žlico.

V Stiški čajnici na Poljanski cesti 6 v Ljubljani, v prodajalnah Sanolabor, v specializiranih prodajalnah in lekarnah.



Sitik d.o.o., Cistercijska opatija Stična
Stična 17, 1295 Ivančna Gorica
info@sitik.si | (01) 78 77 065
www.sitik.si

30 sekund za radovedne

Knjige, ki v otrocih prebujajo željo po znanju

Pri založbi Družina že tretje leto izhajajo knjige, ki so namenjene vedoželjnim otrokom. Naslov zbirke je »V 30 sekundah« in prinašajo vsebine iz naravoslovja. Med naslovi so Vesolje v 30 sekundah, Zemlja, Človeško telo, Izumi, Znanost in Vreme, v jeseni pa bosta izšli še knjigi Matematika in Možgani v 30 sekundah.

Knjige otrokom na preprost in privlačen način razložijo bistvene mejnike na določenem področju. Vsaka snov je predstavljena z jedrnatim opisom, kratkim povzetkom in s celostransko barvno ilustracijo. Še posebej zanimive so 3-minutne praktične naloge, poskusi ali zanimivosti o posamezni temi. Otroci tako osvojijo osnovno znanje na zelo inovativen način. Podatki so prikazani celostno. Znanost ni samo fizika, računanje ali mešanje spojin, pač pa nekaj, kar je del vsega našega sveta: od oblačil, hrane, zgradb do zdravja. Tudi vreme vpliva na to, kako se oblečemo, katero hrano pridelujemo, kaj delamo. Knjiga o vremenu raziskuje mogočne sile, ki poganjajo vremenske sisteme,

ter opisuje različne vrste vremena in njihov vpliv v različnih delih sveta. O Zemlji se lahko naučimo, zakaj imamo dan in noč, odkrijemo, kako nastajajo gore, v knjigi pa so tudi navodila za pripravo miniaturnega tornada. Kratke naloge v knjigi o človeškem telesu otroke izzivajo, da preverijo, kaj zmore njihovo telo.

V knjigi o izumih je opisanih 30 izumov, brez katerih si danes življenja skoraj ne moremo predstavljati: izumi, ki nam lajšajo življenje, pomagajo pri sporazumevanju, izumi, ki nam omogočajo potovanje, učinkovito zdravljenje, in izumi iz industrije. Opise spremljajo vznemirljive, a preproste naloge (npr. izgradi jedrski reaktor).

Ena od otrokom najbolj zanimivih tem je gotovo vesolje, neznanstvo veliko in polno skrivnosti. Ali obstajajo Nezemljani? Knjige »V 30 sekundah« so prepoznali tudi v Mestni knjižnici Ljubljana, kjer podeljujejo priznanje zlata hruška najbolj kakovostnim otroškim knjigam. Zlato hruško so doslej že prejele Izumi v 30 sekundah, Vesolje v 30 sekundah in

Zemlja v 30 sekundah, glede na to, da se priznanje podeljuje za nazaj, pa upamo, da ga bodo dobile tudi druge knjige iz zbirke. Zbirka knjig je odlična zato, ker podatke prikazuje s podobami, v slikovitih opisih, ki jih spremljajo skice, grafične upodobitve, ki otrokom pomagajo, da znanje konkretizirajo in povežejo med sabo. Srbski strokov-

**NA PREPOST
IN PRIVLAČEN
NAČIN PREDSTAVIJO
NARAVOSLOVJE.**

njak za učenje in predsednik odbora svetovne Mense za nadarjene otroke dr. Ranko Rajović namreč pravi, da učenje skozi podobe otroku pomaga, da si zapomni informacije, vendar to ni dovolj. »Moramo zagnati dodatne kapacitete možganov, takrat se učenje dogaja mimogrede, saj otroci misijo, da se igrajo. Potem pa lahko delamo na povezovanju podatkov, na razvoju funkcionalnega znanja,« je dejal v intervjuju za spletni portal Za starše.

Knjige iz zbirke »V 30 sekundah« so tako zanimive, da k vedoželjnosti spodbudijo tudi tiste otroke, ki jih naravoslovje sicer ne zanima preveč. Pa tudi za odrasle, ki še vedno čutijo iskrico navdušenja nad našim svetom, so informacije v knjigah zanimive, in vsak bo prav gotovo našel v njih, česar doslej še ni vedel. ■

M. P.

